

# 学校党委出台落实党风廉政建设主体责任实施办法和从严从实从细规范领导干部行为若干规定

为进一步加强我校党风廉政建设和反腐败工作，认真落实中央八项规定和坚决反对“四风”，巩固“三严三实”专题教育成果，全面落实从严治党主体责任，督促全校各级党组织和领导干部守纪律讲规矩，推动我校各项事业发展，我校于2016年3月22日出台了《中共济宁学院委员会落实党风廉政建设主体责任实施办法》(济院字[2016]6号)和《中共济宁学院委员会进一步从严从实从细规范领导干部行为的若干规定》(济院字[2016]7号)，对我校完善“见善如不及，见不善如探汤”的预防机制、“手莫伸，伸手必被捉”的惩戒机制、“崇德尚廉、为人师表”儒家文化特色的教育机制，努力推动我校党风廉政建设和反腐败工作深入扎实有效具有重大意义。

“把党风廉政建设作为领导班子和领导干部业绩评定、年度考核、奖励惩处和选拔任用的重要依据，实行党风廉政建设责任制‘一票否决’制”，“党委书记与班子成员，班子成员与分管部门、联系单位主要负责人，每年进行不少于1次的廉政谈话”。这是新出台的《实施办法》中规定的。《实施办法》规定了党委落实党风廉政建设主体责任主要有组织领导责任、教育管理责任、源头治理责任、选人用人责任、正风肃纪责任、支持保障责任六个方面；同时，对校党委领导班子成员责任、职能部门和系(院)领导班子及成员责任提出了明确要求，并提出了请示报告机制、专题会议和廉

政分析机制、述职述廉和民主评议机制、谈话约谈机制、考核评价机制、责任追究机制等六项落实主体责任保障机制。

“不准违反规定决定人员招聘、职称评聘、招标采购、基建维修、科研经费、评先树优和学生入党、奖助学金等事项”，“不准大操大办婚丧喜庆事宜和升学宴、生日宴；不准使用公款、公车、公物办理婚丧喜庆事宜和升学宴、生日宴。”我校党委下发的《若干规定》从十个方面从严从实从细规范了领导干部日常行为，拉起了防腐于未然的警戒线。政治和组织纪律是党员干部的最高规矩。如在严格遵守政治纪律方面，要求“不准在政治上违背、歪曲党中央的路线方针政策和有令不行、有禁不止；不准公开发表同党委、政府决定相违背的意见；不准对学校工作部署明诺暗抗、推三阻四或敷衍塞责、拖延执行；不准通过信息网络编造、传播谣言或诋毁党和国家领导人的不良信息；不准参加宗教迷信活动；不准迟报、瞒报本部门本单位发生的政治性、群体性以及党风廉政建设等方面的重大事项”。保持廉洁，防微杜渐是拒腐防变之堤。又如在严格遵守廉洁纪律方面，规定“不准利用职权和职务上的影响为本人、亲属和身边工作人员谋取不正当利益；不准违反有关规定经商办企业或从事其他营利活动；不准干预、插手基建(维修)工程项目、物资设备采购等各类招投标活动；不准干预、插手各类招生、录取、

考试工作，或接受请托，谋取不正当利益；不准利用学生评奖评优、助学金和入党等接受请托或谋取不正当利益；不准违反规定在经济实体、社会团体等单位中兼职，或经批准兼职但获取薪酬、奖金、津贴等额外利益；不准违反规定为本人或他人谋取科研(教研)立项、成果鉴定、各类荣誉等不正当利益；严格遵守中国科协、教育部、科技部等七部门印发的《发表学术论文‘五不准’》规定”。另外，还包括严格遵守组织纪律、严格遵守群众纪律、严格遵守工作纪律、严格遵守生活纪律、严格遵守财务管理规定、严格遵守国资管理规定、严格遵守接待管理规定、严格遵守操办婚丧喜庆事宜有关规定等。

主体责任是政治责任，廉政纪律是使命所系。《中共济宁学院委员会落实党风廉政建设主体责任实施办法》和《中共济宁学院委员会进一步从严从实从细规范领导干部行为的若干规定》突出了政党特色、党纪特色，是对党章规定的具体化，是坚持党要管党、从严治党的必然要求。要把学习落实两项制度，同深入开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育紧密结合起来，持之以恒落实中央八项规定精神，锲而不舍纠治“四风”，经常抓，抓经常，坚持不懈抓出习惯。坚持“严”字当头，锤炼严、细、深、实的作风，努力建设一支忠诚干净有担当的干部队伍和教师队伍。

(纪委)

## 我校共青团工作获团省委多项表彰

本报讯(通讯员 马新蕾)近日，共青团山东省委下发文件对全省共青团组织2015年度多项工作情况进行表彰。我校团委被评为2015年度山东省“先进团委”，同时荣获2015年山东省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动优秀组织单位和第十四届山东省大学生科技文化艺术节优秀组织单位称号。在第七届“调研山东”大学生社会调查活动中，我校师生也取得优异成绩，报送的《大学毕业生“回炉”培训热现象的调研》获全省二等奖，张静老师并评为优秀指导教师。

## 我校获4项山东省安全生产科技发展计划项目立项

本报讯(通讯员 王江峰)2016年度山东省安全生产科技发展计划项目已公布，我校司崇殿主持的“低品质褐煤微波流化床干燥工艺研究”、王宇光主持的“空心玻璃微球的表面阻燃化及其阻燃机理的研究”、郑晓雯主持的“煤炭自燃阻化机理的理论研究”、卓金龙主持的“石墨烯/典型含铁化合物对环氧树脂的阻燃和抑烟机理研究”4个项目获得立项。

## 我校教学名师、教学团队、特色专业、人才培养模式创新实验区评选揭晓

本报讯(记者 关磊)近日，我校组织专家对2015年各单位申报的教学名师、教学团队、特色专业、人才培养模式创新实验区进行了评审，经学校学术委员会审议通过，确定李连英、杨楠、王传武三位教师为2015年济宁学院教学名师，体育教学理论核心课程群教学团队、钢琴课程教学团队为2015年济宁学院教学团队，学前教育专业、音乐学专业为2015年济宁学院特色专业，基于“功能整合模块式”实验教学的人才培养模式创新实验区、济宁学院材料专业应用型人才培养模式实验区为2015年济宁学院人才培养模式创新实验区。

## 初等教育学院获“济宁市党史教育基地”称号

本报讯(通讯员 郭克功)3月22日，济宁市委副秘书长、党史研究室主任崔康，副主任李仲波、樊翠云在曲阜市委党史研究室主任邱臣等陪同下到初等教育学院(曲阜师范校区)调研，并颁发“济宁市党史教育基地”匾牌。

崔康指出，曲阜师范校区历史文化底蕴厚重，具有优良的革命传统，是鲁西南地区第一个党支部建立地，又是老一辈革命家万里的母校，为我国的革命和建设特别是当

地文教事业做出了积极贡献。希望继续发扬优良传统，搞好党史教育基地建设，争取纳入“政德教育基地”建设范畴，为干部培训做出新贡献。初等教育学院(曲阜师范校区)党委书记朱宁波表示，将借助打造“东方圣城·首善之区”的历史机遇，利用好文化资源优势，进一步做好红色文化和优秀传统文化的挖掘工作，充分发挥曲阜师范校区的教育和育人功能。

## 【优秀作品推荐】

### 最佳影片：《聚焦》

《聚焦》是由托马斯·麦卡锡执导的剧情片，由迈克尔·基顿、马克·鲁法洛、瑞秋·麦克亚当斯、斯坦利·图齐联合主演。影片于2015年11月6日在美国上映。该片根据《波士顿环球报》中一篇新闻改编，以美国神职人员奸污和猥亵儿童的丑闻为背景，讲述了几位记者为了找出事实真相历经艰难的故事。该片于2016年2月获得第88届奥斯卡金像奖最佳影片奖和最佳原创剧本奖。

### 最佳动画长片：《头脑特工队》

《头脑特工队》是由华特·迪士尼电影工作室、皮克斯动画工作室联合出品的3D动画电影，由彼特·道格特执导，艾米·波

是很重视，感觉像是又军训了一次！”在同学的回答中记者可以看到方阵训练的严肃和积极，同时也能够感受到大家对运动会的重视。

另外记者也在校园中看到了国旗护卫队的身影。众所周知，国旗护卫队在运动会中具有非常重要的地位，他们的出场让运动会变得更加有气势。“我们每一步都要走出威武，这其中也包含了很多的汗水。”国旗护卫队中的一名同学这样向记者说道。校礼仪队的人员也向记者介绍了她们的训练情况：“我们要跑步、举牌子，还要学会怎样在运动会上做引导员，运动会越是临近，我们的训练就越是紧张。”国旗护卫队和校礼仪队的同学确实为运动会付出了很多的努力，记者相信他们一定会在运动会上完美收场。

关于运动会的准备，无论是参赛人员，还是未参赛人员，大家都为这次运动会作了积极的准备。所谓“台上一分钟，台下十年功”，大家的努力也一定不会被辜负。记者希望运动员们能够在比赛中取得优秀的成绩，同时也希望在紧张训练的时期能够做好自我保护措施，避免意外受伤。最后衷心地祝愿我们四月份的校运动会能够圆满举行。

(本报记者：潘娇娇 类玉晓 肖文竹)

勒、比尔·哈德尔、敏迪·卡灵等联袂献声配音。该片讲述了小女孩莱利因为爸爸的工作变动而搬到旧金山，她的生活被五种情绪所掌控的故事，尽

展脑内情绪的缤纷世界。影片于2015年6月19日在美国上映，2015年10月6日以2D、3D、IMAX 3D、中国巨幕全格式在中国内地上映。2016年2月，该片获得第88届奥斯卡金像奖最佳动画长片奖。

### 最佳记录长片：《艾米》

《艾米》(Amy)是由阿斯弗·卡帕迪尔执导，艾米·怀恩豪斯、茉斯·达夫、马克·容森、托尼·本内特、皮特·多赫提等主演的纪录片，该片获得第88届奥斯卡金像奖最佳纪录长片奖和第69届英国电影学院奖最佳纪录片奖。

影片讲述的是已故流行歌手艾米·怀恩豪斯的故事，于2015年7月3日在英国上映。

又是  
一年  
运动  
会